Большой секрет для маленькой компании-2
 «Глядя на мир, нельзя не удивляться!» Козьма Прутков
/Это продолжение темы «Большой секрет для маленькой компании»

http://www.yurradnik.com.ua/forum.php?action=topic&id=7407  /
Дождались! На повторный запрос касательно ДП «ИЦ» получен ответ из МЮ.

Текст запроса – стр.1

Текст запроса – стр.2

Ответ подписал Заместитель Министра юстиции Цоклан Виктор Иванович. 

Текст ответа – стр.1

Текст ответа – стр.2

Текст ответа – стр.3

Текст ответа – стр.4

Особых иллюзий касательно результативности запроса не было. Но основание отказа!

Особенно поразило утверждение замминистра - «право звернення до державних органів за наданням офіційних документів в порядку статті 32 Закону («Про інформацію») надано виключно фізичним особам» (стр.4 письма  - резолютивная часть). 
Перечитал закон об информации – буквы без изменений. 

Текст Закона прицеплен ниже

Содержание ответа подтоклнуло меня поинтересоваться кругом должностных обязанностей и биографией должностного лица, подписавшего ответ.
Все в порядке – ответ дан именно куратором ДП «ИЦ», назначенным на эту должность уже в бытность нового Министра. 

Извлечение из сайта МЮ касательно круга должностных обязанностей

Биография Замминистра юстиции Цоклана Виктора Ивановича
Источник: 

Официальный сайт Головдержслужбы
http://www.guds.gov.ua/control/ru/publish/article;jsessionid=69C6C68CE7DE136D61AE101635AEAECE?showHidden=1&art_id=96740&cat_id=39339&ctime=1204281884649
Родился 1 октября 1965 года. В 1986-му году закончил  факультет   культурно-просветительной работы Львовского высшего военно-политического училища. В 1991 году после  вывода войск из Германии освободился из армии за сокращением  штатов из должности помощника начальника политоттдела дивизии из  комсомольской работы.

Офицер запаса.

Закончил факультет правоведения Львовского национального университета им. И.Франко. С 1992 года работал в  Государственной налоговой инспекции города Ужгорода Закарпатской области старшим, потом главным государственным налоговым ревизором-инспектором управления налоговых расследований, начальником юридического отдела налоговой инспекции.

С 1995 г. - директор юридической фирмы «Цоклан и К», адвокат. 

С 1998 г. по 2002 г. - депутат Закарпатского областного совета.

Из июня 2000 года - главный консультант экономико-договорного отдела, потом - отдела внешнеэкономической деятельности Государственного управления делами Президента Украины. Из марта 2001 года – заведующий отдела правового обеспечения Государственного управления делами Президента Украины.

Из июня 2003 года по март 2004 года работал заместителем начальника Николаевского морского торгового порта из коммерческой деятельности и правового обеспечения.

Из марта 2004 г. по апрель 2005 г. занимал должность генерального директора государственного предприятия «Международный детский центр «Артек».

Указом Президента Украины №1316/2004 от 26 октября 2004 года Цоклану Виктору Ивановичу присвоено звание «Заслуженный юрист Украины». 

С 2005 года по 2007 год - президент юридической фирмы «Цоклан Консалтинг Групп».

С 4 июня 2007 года - руководитель аппарата Высшего административного суда Украины.

С 24 декабря 2007 года - заместитель Министра юстиции Украины.

Состоит в браке. Имеет трех сыновей.
Я думаю Организация-заявитель обязательно воспользуется правом на обжалование отказа в предоставлении официальной информации. В конце концов необходимо узнать персональное мнение Министра юстиции Украины по данным вопросам.

P.S. 

Наткнулся в Интернете на интересную заметку «Демократическая власть «прибрала к рукам» весь рынок реализации арестованного имущества Украины» (http://kontrakty.ua/content/view/2478/51/). Статья размещена в разделе «пресс-релиз» и содержит критику действий МЮ в сфере реализации арестованного имущества. Помимо подписи директора юр.компании статья подписана Замминистра юстиции Цокланом В.И. и Директором департамента Государственной исполнительной службы Стадником Г.В. 

Если это не затянувшаяся первоапрельская шутка – в «Датском королевстве» не все спокойно? Высшие должностные лица Министерства критикуют само Министерство? 
