Лука

Бакалавр

Повідомлень: 70

17.04.2008, 17:47

З нами: 26.01.2008 Если это не затянувшаяся первоапрельская шутка – в «Датском королевстве» не все спокойно? Высшие должностные лица Министерства критикуют само Министерство ? 

V

Магістр

Повідомлень: 1366

18.04.2008, 09:07

З нами: 25.11.2005 
Заместитель Министра юстиции Цоклан Виктор Иванович координирует и контролирует деятельность Департамента финансового обеспечения (...) правая рука Министра, который на сегодня, почему-то неугоден ни Правительству, ни Банковой, ни нотариусам, как пишет пресса:-) 

Сад

Магістр

Повідомлень: 1239

18.04.2008, 09:44

З нами: 08.11.2005 
А іншої відповіді можна було і не чекати.ІЦ-це кормушка. 

Radomir

Новічок

Повідомлень: 23

18.04.2008, 19:28

З нами: 20.06.2006 
Генеральный директор «Артека» Виктор Цоклан с детьми из Беслана: «Разом нас багато…» «Артек» — детская столица европы… Нужна ли она Украине?

Автор: Николай СЕМЕНА (Гурзуф—Симферополь) - «Артек» — громадная хозяйственная структура, своего рода государство в государстве: в нем работают три тысячи сотрудников, которые обеспечивают отдых детей круглогодично — в смену возможно принять пять тысяч детей. Сегодня «Артек» ... к новым требованиям ... только приспосабливается. 

Сегодня мы делаем все, чтобы общество и государство поняли: «Артек» — не дорогая игрушка, которой можно поиграть и отложить в сторону, это ценное наследство, доставшееся нам от предыдущей системы. Мы стараемся адаптировать эту поистине золотую, но еще во многом советскую структуру к рыночным условиям, и процесс идет очень тяжело и сложно. Ведь в наследство получено не только 208 гектаров земли, пляж, море .... . Одна из важнейших — ..., забота о ... всей инфраструктуре поселка, занимающего 7,5 км побережья (десятая часть Большой Ялты). 

— Внешне «Артек» вроде бы не обделен вниманием государства, состояние дел в нем рассматривалось и на выездном заседании профильного комитета Верховной Рады, и на дне правительства в парламенте. С недавних пор Международный детский центр (МДЦ) «Артек» подчинен не министерству семьи и молодежи, а ДУС (Государственному управлению делами Президента Украины)… 

— К сожалению, режим ручного управления макропроцессами мешал системному подходу в работе. Внимание государства проявлялось через влияние отдельных персон, которые любят «Артек» — несколько народных депутатов — бывших артековцев, лично сам экс-президент, — но этого недостаточно. Хотя «Артек» — крупнейшее государственное предприятие, системное финансирование через бюджет не осуществлялось. В прошлом году впервые на строительство и реконструкцию выделено

26 млн. грн. 

Подчинение ДУС помогало сделать путь согласования управленческих решений короче,...Поэтому желательно, чтобы государство в самом начале определило наши «правила игры» — четкая постановка задач, регламент финансирования, реализация государственных программ. 

Как руководитель предприятия я отрицаю информацию о «дерибане» собственности — ни один объект в «Артеке», в том числе земля, не приватизирован, не продан на сторону, не изменил профиль и так далее. Более того, «Артек» увеличился — мы приняли в состав МДЦ и оставили за собой дом отдыха «Аю-даг», планируем принимать в нем гостей. Надо давать оценку действиям конкретных людей: кем и когда принимались ошибочные решения, кто виновен. Обобщающие оценки только вредят делу. 

Мой сын-первоклассник после трансляции дня правительства в Верховной Раде, где рассматривались вопросы детства в Украине и в том числе «Артека», спросил: «Папа, а что такое «дерибан»? Между прочим, я был в тот день на балконе зала заседаний в парламенте, хотя депутатам об этом не сообщили, мне не дали слова для объяснений, никто не задавал вопросов. Конечно, «Артек» лакомый кусочек Ялты, и, откровенно скажу, попытки посягательств на нашу собственность были, но мы не дали ничего разбазарить — и земля, и здания остались в государственной собственности. 

— На какой стадии сегодня реконструкция центра, много ли предстоит еще сделать? 

— ...Однако включать стоимость реконструкции в цену путевки нам не разрешают, да это было бы и неправильно. В то же время государственной программы реконструкции «Артека» нет, как нет и ее финансирования.

Ну и главное — нужно погасить долги «Артека», которые я получил «в наследство». Для этого в 2004 году руководство страны приняло решение о продаже одной из крымских госдач в собственность России. Деньги от этой сделки планировалось направить на погашение долгов «Артека», возникшие в связи с его реконструкцией. Треть средств по условиям договора уже поступила, остальные до сих пор в пути. Не согласовывает документы Госкомзем. В результате «Артек» не только не погасил задолженность, но еще и увеличил долги из-за возникших налоговых обязательств перед бюджетом. Кроме того, долги имеют свойство расти за счет штрафных санкций. 

Помогать нам сейчас в Киеве просто некому. Получается, наши обращения сегодня — глас вопиющего в пустыне, потому что у взрослых дядь и теть есть дела гораздо важнее. Поэтому я хочу через столь авторитетный печатный орган как «Зеркало недели» обратиться к уважаемым мною людям — Президенту и премьер-министру: уважаемые Виктор Андреевич и Юлия Владимировна, поддержите «Артек» сегодня! Он нужен детям и Украине и ценен не меньше, чем «Криворожсталь». К тому же не приватизирован, его не нужно возвращать в госсобственность, а всего лишь сберечь для народа и государства. 

— В «Артеке» работают реальные люди со своими нерешенными проблемами. Чувствуется ли в Гурзуфе социальное напряжение?

— Несколько дней назад я говорил с жителями, вышедшими на демонстрацию из-за того, что им не разрешают приватизировать жилье. Действительно, «Артек» должен был строить жилые дома, участки под их строительство выделены, но денег пока нет. С другой стороны, люди любят «Артек», они привыкли к месту под горой (там жили их родители) и не хотят оттуда уезжать. По закону они имеют право приватизировать жилье. Мы понимаем, что следующий шаг — приватизация земельных участков, на которых эти дома стоят, люди тоже будут иметь на это право, но это ведь территория «Артека». И мы не знаем, как поступить, потому что это приведет к разделу территории МДЦ. Коллизия не может продолжаться вечно. На мой взгляд, надо было бы определить назначение каждого участка в «Артеке» и разделить землю на ту, которая используется центром и должна остаться ему, и ту, которая используется людьми, и с ней надо поступить по закону. Но я наемный руководитель, а такие решения должен принимать орган управления госимуществом. Решения пока нет, а напряжение, как вы понимаете, растет. Особенно на фоне неправдивых заявлений о «дерибане». 

Кроме того, сегодня «Артеку» необходимо жилье примерно для 1000 человек.

…Вы видели, как сверкает разными цветами указатель «Артека» на Ялтинской трассе? Когда я пришел сюда работать, вечером было темным-темно, а сегодня, когда смотришь с моря, весь «Артек» светится. Я хочу, чтобы он переливался огнями, как Лас-Вегас! И если нам удастся совместить особенности и традиции «Артека» с европейскими требованиями, думаю, тогда об Украине будут говорить, что это страна, где есть не только Чернобыль, но еще и оранжевая революция, и «Артек». И Украина будет нами гордиться. 

№ 8 (536) 5 — 11 марта 2005 Зеркало Недели

http://www.zn.ua/3000/3300/49370/

Radomir

Новічок

Повідомлень: 23

18.04.2008, 19:30

З нами: 20.06.2006 
26 октября 2004 года указом Президента Украины за высокие личные заслуги в социально-экономическом и культурном развитии Украины, весомые достижения в профессиональной деятельности и многолетнюю добросовестную работу Генеральному директору Международного детского центра «Артек» Цоклану Виктору Ивановичу присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Украины».

С заслуженной наградой В.И.Цоклана поздравили Президент Украины Леонид Кучма и Председатель Верховной Рады Автономной Республики Крым Борис Дейч.

Шановний Вікторе Івановичу!

Прийміть мої щирі вітання із присвоєнням почесного звання Заслужений юрист України. Цією високою нагородою Вас відзначено за значні особисті заслуги у соціально-економічному та культурному розвитку України, вагомі досягнення у професійній діяльності та багаторічну сумлінну працю. Зичу Вам міцного здоров’я, родинного щастя, нових трудових здобутків на благо України.

З повагою

Президент України Л.Кучма

Уважаемый Виктор Иванович, примите искренние поздравления в связи с присвоением Вам почетного звания Заслуженный юрист Украины. Эта высокая оценка не только Вашего значительного личного вклада в строительство правового украинского государства, но и в процветание детской республики Международного детского центра «Артек». От всей души желаю Вам счастья и здоровья, благополучия и удачи, успехов в осуществлении стоящих перед Вами непростых задач.

С уважением

Председатель Верховной Рады Автономной Республики Крым Б.Дейч

http://artek.tfdesign.ru/?ID=104104&arh=10

Radomir
Новічок

Повідомлень: 23

18.04.2008, 20:13

З нами: 20.06.2006 
Человек рожден для счастья, как птица для помета! 

Radomir

Новічок

Повідомлень: 23

18.04.2008, 20:14

З нами: 20.06.2006 
Туристический еженедельник "СакВояж"

( http://www.tour.sebastopol.ua )В продолжение темы: с должности генерального директора Международного детского центра "Артек" снят Виктор Цоклан. Исполнением обязанностей занимается заместитель гендиректора Виталий Кравченко. Причина увольнения Виктора Цоклана, также как и имя нового начальника "Артека" пока не известны. Напомним, "Артек" также фигурирует в ряде резонансных уголовных дел, возбужденных в последние месяцы. Кроме того, как сообщил министр внутренних дел Юрий Луценко, бывший руководитель Управления делами Украины Игорь Бакай объявлен в розыск, в частности, по уголовному делу в котором речь идет о фонде реконструкции и развития "Артека". На счет этого фонда по запросу Бакая были переведены более 57 миллионов долларов. 

Radomir

Новічок

Повідомлень: 23

18.04.2008, 20:26

З нами: 20.06.2006 
У лагеря "Артек" украдено 100 миллионов долларов

(Международный оздоровительный центр "Артек" 16 июня отмечает 80-летие. Но праздник омрачен скандалом. Как выяснилось, бесследно исчезли почти 100 миллионов долларов государственных денег, направленных на реконструкцию знаменитого детского лагеря.)

"Подробности" по материалам: NEWSru, Новые Известия

("Крымское время" №64, 11 июня 2005 г.)

Radomir

Новічок

Повідомлень: 23

18.04.2008, 20:39

З нами: 20.06.2006 
Знаменитый Аю-даг (медведь-гора), спустился на крымскую грядь со Свалявской полоныны Руна (родственные корни), что в Закарпатье, где прославился знаменитой фразой – закарпатцы БЫДЛО

V

Магістр

Повідомлень: 1367

18.04.2008, 21:09

З нами: 25.11.2005 
«Мой сын-первоклассник после трансляции дня правительства в Верховной Раде, где рассматривались вопросы детства в Украине … , спросил: …» 

- перечитал трижды, умиляет, не всякий сынок от природы такой умный:-)
